

**Железнодорожной межрайонной прокуратурой направлено в суд  
уголовное дело по обвинению жителя г. Железнодорожка в совершении  
грабежа**

В ходе предварительного расследования по уголовному делу установлено, что житель г. Железнодорожка в период времени с 10 часов 00 минут по 12 часов 00 минут 06.03.2025 в помещении пункта выдачи онлайн-заказов взял с поверхности дивана, расположенном в пункте выдачи заказов, картонную коробку, в которой находилось 7 флаконов духов, заказанных иным лицом, общей стоимостью 3090 рублей.

Оператор пункта выдачи заказов стала требовать вернуть похищенное, на что житель г. Железнодорожка, игнорируя ее требования, вышел из помещения пункта выдачи заказов и скрылся с указанным имуществом.

Действия обвиняемого были квалифицированы по ч.1 ст. 161 УК РФ как грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества.

Уголовное дело в настоящее время находится на рассмотрении в Железнодорожском городском суде Курской области.